Ознаки подібності трикутників
 Розв'язування задач і вправ
Умова завдання:
Сторона рівностороннього трикутника дорівнює 9,2 см.
Знайди середню лінію цього трикутника.
 
Середня лінія дорівнює  см.
 
Запиши пропущене слово.
Відрізок, що сполучає  двох сторін трикутника, називається середньою лінією цього трикутника.

Умова завдання:
Сторона рівностороннього трикутника дорівнює 9,2 см.
Знайди середню лінію цього трикутника.
 
Середня лінія дорівнює  см.
 
Запиши пропущене слово.
Відрізок, що сполучає  двох сторін трикутника, називається середньою лінією цього трикутника.



Умова завдання:
Довжина діагоналі квадрата дорівнює 46 см.
Обчисли периметр такого квадрата, вершини якого знаходяться в серединах сторін даного квадрата.
 
Відповідь: периметр дорівнює  см.



Умова завдання:
[image: rombs.jpg]
 
Дан ромб зі стороною 14 м.
Всередині ще один ромб (див. рисунок).

Обчисли суму периметрів обох чотирикутників.
 
Відповідь: сума периметрів дорівнює  м.
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